附件2：

衡阳市雁峰区2019年公开招聘

事业单位简介
1、雁峰区委研究中心
雁峰区委直属正科级公益类事业单位。主要负责区委重要事项文字综合工作以及重大政策性、指导性文件的起草工作；围绕区委总体工作部署，开展涉及全区各方面重点课题调查研究工作，为区委提供决策依据和参谋意见；负责收集、分析、整理和报送重要信息，为区委决策提供信息服务。

2、雁峰区融媒体中心

雁峰区委直属正科级公益一类事业单位，归口雁峰区委宣传部管理。主要负责新闻宣传和网络安全工作。

3、雁峰区重点建设项目事务中心

为区政府直属公益一类正科级事业单位，内设综合股、业务股、征拆股3个机构。负责重点工程的建设实施管理，包括项目前期考察、论证及征地拆迁政策把握、监督、检查、协调、服务、考核工作等；负责承担辖区内5000万元以上非房地产项目的入库工作、月度数据快报的协调、数据汇总工作等。

4、雁峰区纪委信息中心、雁峰区财务监察所

隶属于雁峰区纪委监委，全额拨款事业单位。区纪委信息中心承担信息技术保障相关职责，区财务监察所主要承担财务核查职责。

5、雁峰区委党员教育中心

隶属于中共雁峰区委组织部，副科级全额拨款事业单位。主要负责研究提出全区党员教育工作的发展规划和具体措施，负责全区党员教育工作的协调、规划和指导工作并负责实施；制定全区党员干部现代远程教育目标计划及相关工作的指导、协调和管理；负责红星网、红星云区本级党员教育信息管理服务系统管理使用、指导和协调工作，负责雁峰党建网的管理和维护工作；负责全区党员教育资料和教材的组织编写、制作及执导拍摄；会同有关单位共同实施全市党员教育培训重点工程等工作。

6、雁峰区社会治理和网格化信息中心
隶属于雁峰区委政法委，正科级全额拨款事业单位。主要负责全区综治信息系统建设维护，对全区内各级综治中心实体化建设和运行工作进行指导、评价；协调、指导、推动区内网格化管理工作，拓展网格化管理服务功能；协助开展基层平安创建活动。

7、雁峰区交通运输服务中心

隶属于雁峰区发展改革局，全额拨款事业单位。主要职能是提出全区交通发展规划、对交通重点建设项目实行监督和服务；负责争取并落实农村公路建设计划，参与指导和监管农村公路建设；参与指导和监管农村码头和客运站建设;参与全区水上交通安全监管工作；负责重大项目的前期各项手续协调办理，指导办理项目建设各阶段的各项手续批文。

8、雁峰区生产力促进中心

隶属于雁峰区科技和工业信息化局，全额按款事业单位。主要负责提供科技、经济、人才、政策、市场等方面的信息服务；提供企业提档升位和改善管理方面的服务，为企业整体形象进行策划；为工农业提供人才培训服务；组织企业与研究开发机构、大专院校间的交流与合作，为企业提供技术支撑等工作。

9、雁峰区社区矫正中心

隶属于雁峰区司法局，全额拨款事业单位。主要职责是接受人民法院委托，组织或协同、指派司法所开展对拟适用社区矫正的刑事案件被告人、提请假释罪犯的调查评估；组织或指导司法所开展社区服刑人员集中学习教育和公益劳动等活动；组织或指导司法所开展心理矫正工作，及时提供心理健康知识教育、心理咨询和心理疏导；协调有关部门和单位对确有就业需求的社区服刑人员开展职业技能培训和就业指导等工作。

10、雁峰区法律援助中心

隶属于雁峰区司法局，全额拨款事业单位。主要负责组织开展全区法律援助工作，管理法律援助经费；负责受理、审查法律援助申请，为符合条件的公民提供法律援助；负责法律援助资源的吸收和调配，组织协调全区法律援助工作；指导管理法律援助工作站的法律援助工作；负责法律援助队伍建设和案件资料管理等工作。

11、雁峰区医疗纠纷调解中心

根据衡阳市市政府文件所设立，属于第三方医疗纠纷调解机构，由雁峰区司法局负责管理。该中心主要职责是负责全区医疗纠纷的调处工作，对各医院医疗纠纷调处工作进行指导。

12、雁峰区国库集中支付中心

隶属于雁峰区财政局，副科级公益一类事业单位。主要负责区本级财政收入和全区财政收入调度工作；负责区本级财政总预算会计和财政专户会计工作，办理预算缴款、财政性资金拨付等相关事务性工作。

13、雁峰区财政事务中心

隶属于雁峰区财政局，正科级公益一类事业单位。主要负责政府非税收入、财政票据管理等相关事务性工作。

14、雁峰区财政投资评审中心

隶属于雁峰区财政局，副科级公益一类事业单位。主要负责政府投资项目的工程概算、预算、结算及其变更评审工作。

15、雁峰区就业服务中心
隶属于雁峰区人力资源和社会保障局，副科级公益一类事业单位。主要负责全区失业保险、创业担保贷款、就业技能培训、就业创业服务等工作。

16、雁峰区劳动人事争议仲裁院

隶属于雁峰区人力资源和社会保障局，副科级全额拨款事业单位。主要负责雁峰区劳动人事争议仲裁委员会的日常工作,根据国家劳动法规，处理本行政区域内用人单位和劳动者之间发生的劳动争议。

17、雁峰区社保服务中心

隶属于雁峰区人力资源和社会保障局，副科级公益一类事业单位。主要负责全区机关事业、企业和城乡居民基本养老保险征收、管理、审核、拨付、发放工作，以及离退休人员社会化管理服务工作。

18、雁峰区人力资源服务中心

隶属于雁峰区人力资源和社会保障局，副科级全额拨款事业单位。主要负责开展人事档案管理服务工作，办理人事代理业务，免费提供流动人员人事档案托管服务；建立统一规范的人力资源市场，开展职业介绍、职业指导发布供求信息，组织招聘会洽谈。

19、雁峰区国有土地上房屋征收中心

隶属于雁峰区住建局，副科级全额拨款公益类事业单位。主要负责组织实施本行政区域内国有土地上房屋征收与补偿工作，委托并监督房屋征收实施单位开展征收与补偿的具体工作，负责对房屋征收范围内房屋的权属、用途、建筑面积等情况组织调查登记，并公布调查结果；负责征收补偿费用的筹集、使用、监督和管理；配合做好房屋征收行政复议、行政诉讼、司法强制执行等工作。

20、雁峰区畜牧水产中心

隶属于雁峰区农业农村局，副科级全额事业单位。主要负责全区动物防疫服务，承担动物疫病的控制与扑灭工作；负责全区动物及动物产品的检疫工作；负责全区畜禽水产品的防疫、检疫、疫病监测，承担人畜共患病防治工作；负责全区畜禽水产品质量检测；负责全区规模养殖场养殖废弃物综合利用的指导和服务，负责全区畜禽养殖环节病死畜禽无害化处理工作。

21、雁峰区投资促进事务中心

隶属于雁峰区商务局，全额拨款事业单位。主要负责配合区商务局做好研究全区招商引资工作形势，规划、协调、指导并管理全区招商引资工作；综合梳理汇编招商引资法令政策，承担吸引外来投资促进的具体实施工作；负责招商引资项目的筛选、推荐及前期洽谈工作；对全区招商项目实行动态管理，为全区招商引资提供快捷服务，负责组织参与各种贸易促销活动、内外贸易交易会、展销会和招商引资等商务活动等工作。

22、雁峰区审计服务中心

隶属于雁峰区审计局，副科级全额拨款事业单位。主要负责贯彻执行各项审计工作方针政策和法律法规；拟订审计服务工作规划和年度计划，并组织实施；负责全区审计信息化技术支撑，为大数据设计提供服务，进行审计数据的收集整理和统计分析工作；组织开展审计技术方法咨询和工程审计服务，协助组织审计人员、内部审计人员业务培训。

23、雁峰区退役军人服务中心

隶属于雁峰区退役军人事务局，全额拨款事业单位。主要负责协助做好退役军人行政关系、组织关系、供给关系转接和档案移交；协助做好退役军人来信来访、接待办理、法律服务以及涉退役军人舆情的收集、引导等工作；协助做好军属、烈属、伤病残军人、带病返乡退役军人服务等事务性工作；负责提供就业创业服务和政策咨询，协助开展职业教育和技能培训等工作。

24、雁峰区应急救援服务中心

隶属于雁峰区应急管理局，全额拨款事业单位。主要负责消防、森林和草地火灾扑救，抗洪抢险，地震和地质灾害救援、生产安全事故救援等专业应急救援力量建设；依权限整合社会资源，指导做好综合救

援队伍建设等相关工作。

25、雁峰区调查队

隶属于雁峰区统计局，全额拨款事业单位。主要负责城乡住户调查、劳动力抽样调查等相关事务性工作。

26、雁峰区园林绿化所

隶属于雁峰区城市管理和综合执法局，副科级公益一类事业单位。主要负责雁峰区城区主次干道的绿地和行道树的绿化养护管理工作。

27、雁峰区医疗保障事务中心

隶属于雁峰区医疗保障局，副科级公益类事业单位。主要承担全区职工基本医疗保险、公务员医疗补助、大病医疗互助、生育保险、离休干部医疗保障、医疗救助等经办事务；承担全区城镇职工、城乡居民、退役军人等人员的医保参保登记、关系转移、待遇审核支付、异地就医联网审核结算等工作；配合上级医疗保障部门做好本辖区城乡居民大病基金的统筹经办工作。

28、雁峰区政务服务中心

隶属于雁峰区行政审批服务局，副科级公益一类事业单位。主要负责依据有关法律法规，拟订政务服务的各项规章制度、办法并组织实施；对进驻的窗口单位及其工作人员进行培训；对进驻的政务服务事项进行指导服务；受理和处理公民、法人和其他组织对中心窗口单位及其工作人员的举报投诉等工作。

29、雁峰区工青妇事业发展中心

隶属于雁峰区总工会，全额拨款事业单位。主要负责协助雁峰区总工会、共青团雁峰区委、雁峰区妇联开展日常工作。

衡阳市雁峰区公开招聘事业单位
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